
Lösungen:

Puzzle zu den Staaten Europas

Zeile 1: Berlin, Warschau, Paris, Budapest, Bukarest, Brüssel, Oslo

Zeile 2: Athen, Rom, Luxemburg, Dublin, Amsterdam, Stockholm, Helsinki

Zeile 3: Sofia, Tallin, Reykjavik, Madrid, Valletta, Nikosia, Bern

Zeile 4: Kiew, Skopje, Zagreb, Prag, Ljubljana, Moskau, Bratislava

Zeile 5: Wien, London, Belgrad

Europas rätselhafte „7“

Nr. Kuckucksei Begründung

1 Frankfurt keine deutsche Landeshauptstadt; die Hauptstadt des Bundeslandes Hessen ist
Wiesbaden

2 Ungarn kein deutscher Nachbar

3 Zürich ist keine europäische Landeshauptstadt; die Landeshauptstadt der Schweiz 
heißt Bern.

4 Balearen sind keine Insel sondern eine Inselgruppe

5 Ungarn liegt nicht am Meer, ist ein Binnenstaat

6 Taurus liegt im asiatischen Teil der Türkei

7 Pescara ist eine italienische Stadt und kein Fluss

8 Victoriasee liegt in Ostafrika 

9 Elbrus liegt im Zentralkaukasus (im Kontinent Asien)

10 Beira Ist eine Stadt in Mosambik (Afrika) oder eine Region im nördlichen Portugal

Kreuzwortlabyrinth Europa
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